Mporpamnpaj!

Be)kbarbe - HUCKe

Ha npowwaom yacy cv ce yno3Hao ca HUCKama Kao Ma/io ApyrauvMjom BPCTOM NofaTtaka M yHKUMjama
Koje MajToH Hyau y pagdy ca HUCKama. Ha oBom yacy hew MmaTtv 3agaTak 4a cam npenosHall Kaja je
NoTpebHO KOPWUCTUTU HUCKE M OAPEeAMIl HAYMH Ha KOjU MX MOMKelW ynoTpebuTu 3a pellaBarbe

oapeheHnx npobaema. 3a noveTak, oarnenaj BUAeo

> Python —Hucke

M NOACETU Ce Koje cBe GyHKLUMje 3a paj Cca HMCKaMa CMO YMO3Ha/iM, a 3aTMM MOKyLLaj Aa peluni

HapeaHe 3agaTke. CBe 3aaTke MOMKel MnpoHahy M NPOBEPUTU COMCTBEHO PELLEHE Y OKPYMKekby

3apartak 1.

HuHLa-KopHaya ce Kpehe Kpo3 1aBUPUHT TaKo LITO C/yLUA YNYTCTBA Ha TajHOM je3uKy. [ope ce
Ha ToMm je3uKy Kaxe rif, none el, neBo oma, a gecHo lun. Hanuwwu nporpam Koju nomaxke
KOpHauM Ja npoHahe 13nas u3 naBUpuHTA.

Q 4

MHTEPaAKTUBHOT YLIBEHMKaA.

Mpepanor pewera



https://www.youtube.com/watch?v=63HH8XGs7qI&index=9&list=PLvvY5P8IMAsDANAw95Dur0tvoidGmf-rg
http://os.petlja.org/vi/Niske.html
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1 gore = "rif"

2 dole = "el®

3 levo = "oma"

4 desno = "lun”

5 put = (gore + desno) * 3 + desno * 3 + (dole + levo) * 3
6 print(put)
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MNako genyje ga je IMBI 6poj, wera je 60/be NocMmaTpaTM Kao HUCKY KapaKTepa Tj. CTPUHT. Hanme,
06MYHO CMO 3aMHTEpPECcOBaHN caMo 3a U3aBajarbe ogpehernx genosa JMBI, ook Ha JMBI HMKaga He
NpUMerYjeMo apuUTMeTUYKe onepaunje (HNp. Hema cmucna cabupatm gsa JMBI HutM JMBM

MHOMTU ca 2). U3aBajarbe AeNoBa je BeoMa jeAHOoCTaBHO ako JMBI npeactaBumo y 061Ky HUCKe.

Mpepanor pewera

print("Rodjen si " + dan + "." + mesec + ".")

H

1 Jjmbg = "1702992858811"

2 dan = jmbg[®:2] # izdvajamo tekst sa pozicija @ i 1
3  mesec = jmbg[2:4] # izdvajamo tekst sa pozicija 2 1 3
4

5
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ObaBeluTajHe peyeHULEe ce 3aBpLIaBajy TaYKOM, YNUTHE 3HAKOM MWUTakba, a Y3BUYHE Y3BUYHUKOM.
Bpoj peveHuLLa cBaKe BPCTE MOXKEMO OAPEAUTU TAKO LITO NPeEOBPOjMMO KONMKO Ce NyTa jaB/ba CBAKM

0/, OBa TPW KapaKTepa (KapaKTep Tauyka ., KapaKTep YNUTHUK ? U KapaKTep Y3BUYHUK !).

Mpepanor pewera

I—"e,l

tekst = "Zdravo! Ja sam Marko! Kako se ti zoves? Koji si ti razred? Ja sam
festi.”

print(“"oObavestajnih:", tekst.count("."))

print("Upitnih:", tekst.count("?"))

print("Uzvicénih:", tekst.count("!")) |
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